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łącznik  izolacji  termicznej
z trzpieniem metalowym
wbijanym lub wkręcanym
osadzany po wykonaniu
warstwy zbrojącej

wypełniacz silikonowy

taśma uszczelniająca

listwa początkowa aluminiowa
z kapinosem o szer. dobranej
do gr. płyty termoizolacyjnej

kołek  rozporowy  z  wkrętem

łącznik  izolacji  termicznej

1. ściana zewnętrzna (strefa cokołowa)
2. izolacja przeciwwilgociowa wraz z zaprawą klejową:
   - podkładowa powłoka izolacyjna
   - izolacja grubowarstwowa
   - zaprawa klejąca
3. płyta termoizolacyjna ze styropianu o podwyższonej
    odporności na wilgoć i korozję biologiczną o gęstości
    min. FS 30 lub polistyrenu ekstrudowanego o szorstkiej
    powierzchni
4. warstwa zbrojąca - zaprawa klejowo-szpachlowa

z zatopioną siatką z włókna szklanego
    Po zamocowaniu łączników (kołkowaniu) należy przykryć
    talerzyki dodatkową siatką o wym. 20 x 20 cm
5. wykładzina cokołu
 z płytek klinkierowych
    - podkład penetrujący
    - zaprawa trasowa klejowa
    - zaprawa trasowa do fug szara

warstwa filtracyjna

min. 50 cm
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1. ściana zewnętrzna
2. warstwa zaprawy klejowo-szpachlowej
3. płyta termoizolacyjna z wełny mineralnej
4. warstwa zbrojąca:
    - wzmocniona do wys. 2 m powyżej cokołu
      (zaprawa klejowo-szpachlowa
      z zatopioną siatką z włókna szklanego
      oraz z siatką)
    - powyżej standardowa (zaprawa klejowo-szpachlowa
      z zatopioną siatką z włókna szklanego)

5. wyprawa z cienkowarstwowego tynku strukturalnego:
 silikonowa:
    - podkład tynkarski
    - tynk cienkowarstwowy silikonowy
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